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Protokoll från länsstämma 2024, 20/4 i Unnaryd, Hylte kommun. 

§1 Länsstämman öppnades av ordförande Anders Tullander 

Stämmodeltagarna höll en tyst minut för Stefan Andersson som gick bort i januari 

§2 Till ordförande för mötet valdes Anders Tullander 

§3 Till sekreterare valdes Agneta Dannberg 

§4 Till justerare valdes Isak Domeij Hilliges och Ebba Werner 

§5 Röstlängden lästes upp och samtliga deltagare var på plats förutom Adam Mård. 

§6 Deltagarna fann att stämman behörigen utlysts. 

§7 Ordföranden läste upp styrelsens verksamhetsberättelse för 2023 och den lades till 
handlingarna. 

§8 Revisorernas berättelse gicks igenom och lades till handlingarna.  

§9 Ordförande samt kassör Bo Hansson redogjorde för resultat och balansräkningarna för 
2023, som sedan kunde läggas till handlingarna.  

§10 Deltagarna gav styrelsen ansvarsfrihet för föregående års förvaltning.  

§11 Verksamhetsplanen och budgeten för 2024-2025 fastställdes efter ordförandens 
redogörelse.  

Anna-Lena Holm, Varberg och Ebba Werner, Halmstad hade förslag vad de olika fonderna 
kan användas till och det går bra att ansöka om bidrag till de projekt de arbetar med. 
Ordförande gav deltagarna i uppgift att komma med förslag på någon som kan ersätta Stefan 
Andersson som tidigare ansvarat för fastigheterna. 

§12 Deltagarna beslutade att styrelsen ska bestå av 8 ledamöter samt 1 ordförande.  

§13 Som ordförande valdes sittande, Anders Tullander på ett år. 

§14 Mötet antog valberedningens förslag till styrelseledamöter och följande val gjordes; 

Omval på två år av Eva Anani, Kerstin Seger, Agneta Dannberg och Bo Hansson. 

Nyval av ledamöter på ett år, Annalena Holm, Varberg, Antti Friberg, Varberg och Elin 
Lundgren, Södra Halland. 

Tommy Nilsson, ledamot har ett år kvar på sin mandatperiod 

§15 Det fanns inga fyllnadsval att göra. 

§16 Till revisorer omval av Eva Erlingsson och Mikael Hansson. Till revisorssuppleanter 
omval av Isak Domeij Hilliges och nyval Lena Angviken. Alla på ett år. 
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§17 Anders Olovsson avgår som sammankallande i valberedelsen och Lena Berglund tar över 
det uppdraget. Mötet utsåg styrelsen till att vid senare tillfälle en eller två personer till 
valberedningen. 

§18 Nominering av kandidater till riksföreningens valberedning, ej aktuell i år. 

§19 Inga ärenden som väckts av styrelsen. 

§20 Inga ärenden som väckts genom motion. 

§21 Nästa års länsstämma kommer att hållas i Falkenberg. 

§22 Inget Ginstpris delas ut detta år.  

§23 Övriga frågor; 

Ebba Werner berättade om att projektet att skapa världens längsta blomsteräng och hur 
kretsarna kan stötta projektet. Lars-Erik Magnusson har en önskan om att alla kretsarna hjälps 
åt och startar projekt för att bekämpa invasiva arter. Bo Hansson och Margareta Lindgren 
berättade om Havsnätverket Laholmsbukten arbete. 

Lars Hellsborn avtackades för sina många år i styrelsen för Hallands Naturskyddsförening. 

§24 Stämman avslutades. 

 

 

………………………………………….  ……………………………………… 
Mötesordförande Anders Tullander  Mötessekreterare Agneta Dannberg 
 
 
………………………………………….  ……………………………………… 
Justerare Isak Domeij Hilliges   Justerare Ebba Werner 
 

 

Linda Birkedal från riksstyrelsen var på plats för att informera om riks och puffa för 
Rikskonferensen 3-5 maj. 

Elin Winberg från Kansli Väst informerade om Kretskonferensen med tema ”Artbevarande” 
27-29 september på Åhn i Ljungskile och besök på Nordens Ark.  

 

Efter stämman bjöds det på vegetarisk lunch och mötet avslutades med att deltagarna kunde 
välja på att lyssna på fåglar med Erik Rask som guide eller skogsbada med Gunilla Kabell i 
naturreservatet Ödegärdet. 
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Närvarolista Länsstämma 20/4  

Kungsbacka 
Eva Anani 
 
Varberg 
Antti Friberg 
Annalena Holm 
Lars Helsborn 
 
Falkenberg 
Agneta Dannberg 
Margareta Bengtsson (åker efter lunch) 
Gunnar Bengtsson (åker efter lunch) 
Lena Berglund 
 
Halmstad 
Isak Domeij Hilliges 
Bo Hansson 
Anders Olovsson 
Emil Skoglund 
Ebba Werner 
Helena Björklund,  
Hans Leghammar ej ombud 
 
Södra Halland 
Kerstin Seger 
Lars-Erik Magnusson 
Margareta Lindgren 
Lena Angelvik 
 
Hylte 
Anders Tullander 
Elisabet Tullander 
Amanda Feldt 
 
Linda Birkedal NF riksstyrelsen 
Elin Winberg Regionalt kansli Väst 
 
 


